

游泳世锦赛

孙杨夺得游泳第一金 邱波为“梦之队”收官

新华社巴塞罗那7月28日电(记者岳东兴 周欣)参加巴塞罗那世锦赛的中国两大“金牌之师”28日完成交接:邱波夺得跳水最后一金,助“梦之队”以9块金牌圆满收官;孙杨夺得游泳赛事的第一金,为游泳队取得“开门红”。

在骄阳似火的蒙锥克山上,一次次的完美入水,一次次的掌声如潮,这就是邱波。20岁的他以静如止水的稳定性和技惊四座的两次“过百”,征服了热浪袭人的室外跳水场,成功卫冕男子10米台金牌。这两次“过百”分别是他的207B(向后翻腾三周半屈体)拿到108分,109B(向前翻腾四周半屈体)拿到110.70的全场最高分。国际泳联称,这是“大师级”的两跳。

邱波就此成为自1998年俄罗斯名将萨乌丁之后,卫冕世锦赛男台冠军的第一人。他的夺冠成绩为581分,领先第二名、美国人鲍迪亚达63·60分,堪称完胜。德国人克莱因获得铜牌。英国“神童”戴利获得第六。

鲍迪亚在伦敦奥运会上以1.8分的微弱优势战胜邱波,这对邱波是极大的鞭策。

“为了那1.8分,我前一段时间付出了很多很多。与伤病斗争,但我都坚持过来了,我相信老天是有眼睛的,有付出就会有回报,”邱波说。这是他自上海世锦赛为中国夺回这块久违的金牌后,第二次夺得该项目世界冠军。

凭借跳水队的夺金势头,中国代表团在过去一周基本一直领跑奖牌榜。在孙杨28日晚拿下游泳首金后,中国目前以10枚金牌继

续领跑。

回归系统训练仅一个月,奥运冠军孙杨便收获了生涯第一个400米自由泳的世锦赛冠军。

作为该项目伦敦奥运会冠军,孙杨全程都处于第一,以3分41秒59获得金牌。这是他生涯第二好成绩。22岁的孙杨在游完100、200米时,都处在超越世界纪录的状态。他表示,如果有一个强大的对手,比如缺席赛事的(韩国的)朴泰桓,也许能带动自己游得更快。“因为这次是朴泰桓没有来。他一直是我最尊重的对手之一。在没有一个强的对手的情况下,我对自己还是比较满意的,”他说。

日本19岁的萩野公介获得银牌。他落后孙杨3秒23。美国的耶格尔以3分44秒85获得铜牌。

中国泳军的另一个王牌选手叶诗文当天发挥稳定。“小叶子”在女子200米个人混合泳半决赛中获得第二,顺利晋级决赛。她表示,“决赛的关键就是蛙泳和自由泳一定要顶住。决赛有一拼。”

游泳首日产生的另外三金由美、法瓜分。美国队16岁的奥运冠军莱德茨基获得女子400米自由泳金牌。美国接着夺得女子4×100米自由泳接力金牌。随后,法国队爆冷战胜由罗切特领衔的美国队,以0.24秒的优势赢得男子4×100米自由泳接力冠军。

在水球赛场,中国男队以3:11不敌意大利队,无缘八强。中国队主教练阿泽维多说:“这支年轻的中国队经验不多。”



中国选手孙杨在比赛后庆祝胜利

坎比底薪加盟火箭队 39岁中锋重回休斯顿



资料图:马库斯·坎比

本报综合消息 北京时间7月29日,据记者马克·斯皮尔斯报道,联盟消息人士透露,火箭将在昨天签下自由球员马库斯·坎比。

这一消息传出后,随即得到了多家媒体的记者的确认,《休斯顿纪事报》记者丹尼·费根、《篮圈世界》专家阿莱克斯·拉斯金等人证实了这一消息。

费根在自己的专栏中透露,坎比的合同

将是一份老将底薪,价值140万美元。

此前就曾有报道传出,说火箭正处在坎比追逐战的领先地位,而在两天前,一位知情人士透露,坎比在最近拜会了火箭的队医们,并顺利通过了火箭的体检。

上赛季坎比饱受伤病困扰,只打了24场比赛,场均数据下滑到了只有1.8分3.3篮板。本月早些时候,在安德烈·巴尼亚尼的交易中,坎比被尼克斯送到了猛龙,随后,猛龙买断了坎比的合同。

虽然到明年3月,坎比就即将年满40岁,但是这位老内线在被买断之后还是受到了多支球队的追捧。热火、公牛和火箭都对他表示出了浓厚的兴趣,不过,坎比最终还是选择了自己曾经效力过的火箭。

坎比在2011-12赛季被开拓者交易到火箭,并在此出战过19场比赛,场均可以得到7.1分9.3篮板和1.5次封盖,如今的他,在德克萨斯州还有一处房产,加盟火箭,他将会成为替补席上的又一道内线大闸。(新体)

世运会第三日产生13金

新华社哥伦比亚卡利7月28日电(记者侯照文)在哥伦比亚卡利举行的第九届世界运动会28日在野外射箭、体育舞蹈、壁球、拔河以及滑水项目上产生共13枚金牌。

代表中国队参加世运会的鞍钢女子拔河队当天参加了女子540公斤级的拔河比赛。鞍钢女子拔河队曾夺得2010年世界室内拔河锦标赛500公斤级冠军,然而队员经过大换血后在面临诸多传统强队时未能创造奇迹,分别败于南非、荷兰、中华台北、瑞士和德国。冠军最后被中华台北队夺得,

这也是中华台北队在本届世运会上收获的首枚金牌。

28日同时进行了台球项目的比赛。斯诺克比赛中,中国队名将梁文博不负众望进入四强,小将吕昊天则以1:3败给了巴西选手被挡在四强之外。参加男子9球赛的刘海涛以及女子9球的陈思明均顺利进入四强。

奖牌榜上,意大利队以10金11银11铜保持领先优势,法国队紧随其后以10金4银7铜列第二。中国队以3银1铜的成绩位列奖牌榜第23位。

“临时工”傅博能转正成国足新帅吗?

据新华社北京7月29日电 经历了与泰国“二队”1:5溃败的中国足球队,28日以4:3的比分击败澳大利亚队,在东亚杯赛上力压韩国和澳大利亚队,以不败战绩夺得了亚军。中国男足在此次东亚杯赛上连续战平日本和韩国队、击败澳大利亚队的出色表现,为以代理主教练“临时工”身份领兵出征的傅博赢得了不少掌声,让傅博转正接替卡马乔成为中国队新一任主帅的呼声渐高。

那么,傅博能够转正成为中国队的新帅吗?

实事求是说,先后辅佐过高洪波和卡马乔两任国足主帅的傅博,在此次东亚杯的比赛中显示出较为出色的带兵能力,临危受命,三场硬仗,不乱章法,显示出很好的执教潜质。

但让其直接上位,风险极大。北京市社科

院体育文化研究中心主任金汕认为,傅博一鸣惊人,应该为这位钻研业务、默默无闻的教练叫好。但也不能捧杀,想当年朱广沪和高洪波执教初期的表现更不错,何其荣光,但均高开低走,黯然下课。傅博此次出征,心态轻松是其表现不错的一个重要原因。另外,中国队此次的表现是在其溃败之后,在滔滔民意前的一次自我救赎,并非常态。

没有金刚钻,揽不来瓷器活。对于在此次东亚杯上一鸣惊人的傅博而言,其在国家队的经历是笔宝贵的财富,是适合继续辅佐中国队新帅的最佳人选。另外,傅博更要选择合适的时机到中超、中甲等一线队执教,在实战中进一步提升水平,交出让人满意的成绩单,为未来执教中国队奠定基础。

大乐透头奖井喷 16注

7月27日,超级大乐透第13086期井喷16注头奖,每注奖金500万元,其中1注采用追加投注,每注多得奖金300万元。16注头奖分别落于陕西(10注)、上海(3注),其中1注追加、重庆(1注)、广东(1注)、内蒙古(1注)。其中,陕西榆林一网点包揽10注,成为当晚最大的赢家。

此期的开奖号码为:09 16 26 29 31 + 06 09。前后双区奖号共开出三个“6尾”号、三个“9尾”号,其中号码“26、29”是近期热号,最近5期之内分别中出4次、3次,呈现大热之势。此外,前区号码“04”已持续遗漏31期,陷入冷态。后区奖号“11”已有15期未现身。

数据显示,陕西中出的10注500万元全部落于榆林市第27219号投注站,分

别出自三张“3倍、6倍、单倍的11+3”大复式票,三张中奖票出票时间仅隔一分钟,不排除一人所中的可能性。上海中出的3注头奖中有2注出自奉贤区18610号投注站,中奖票均为5注单式票,一张为基本投注,一张为追加投注,出票时间相隔一分钟。另一注出自浦东区12084号投注站,中奖彩票是一张“前区3胆32拖+后区2拖”的胆拖票,单票累计中出522万元。据统计,16注头奖中,有14注采用了复式或胆拖投注的方式。

本期二等奖中出83注,每注奖金3.8万元;其中14注采用追加投注,每注多得奖金2.3万元。本期二等奖单个最高奖金为6.2万元。

(娜娜)

新快报 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售